



Szárliget Község Jegyzője
2067 Szárliget, Szent István tér 1.

☎: 06/34/433-896

Lakossági tájékoztató ebösszeírásról

Tisztelt Ebtartók!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVII. törvény (a továbbiakban: Ávtv.) 42/B. § (1) bekezdése alapján az eb tartási helye szerint illetékes önkormányzat ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel ebösszeírást végez.

A Szárligeti Polgármesteri Hivatal – az ebösszeírás időpontját

a 2024. július 22 - 2024. augusztus 30. közötti időszakban határozta meg.

A települési önkormányzat az ebösszeírás alapján az ebtartók által szolgáltatott adatokról helyi elektronikus nyilvántartást köteles vezetni, az állat tulajdonosa, tartója és más személy jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint ebrendészeti és állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása céljából.

Az eb tulajdonosa vagy tartója az ebösszeírás során **KÖTELES** a törvényben előírt adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani. Amennyiben Ön nem tulajdonosa/tartója ebnek, úgy az adatlapot **NEMLEGESEN** kell kitölteni. Az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírságot vonhat maga után.

Felhívom a Tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy az ebösszeírás során az **ingatlanok postaládájában ebösszeíró adatlap kerül elhelyezésre.**

Ezzel egyidőben az ebösszeíró adatlap online felületen is elérhetővé válik Szárliget Község hivatalos honlapján a <https://www.szarliget.hu/letoltheto-nyomtatvanyok/> oldalon, illetve a hivatalban is igényelhetők.

Lehetőség van ügyfélkapus bejelentkezés után az E-önkormányzat portálról is az adatlap benyújtására (Ügyindítás → Ágazat: Általános vagy egyéb igazgatási ügyek → Ügytípus: ebnyilvántartás → ebösszeíró adatlap). Ezen a felületen kizárólag ebtulajdonosok/ebtartók tudják az adatszolgáltatást teljesíteni.

Az ebösszeíró adatlapot ebenként kell kitölteni.

A kitöltött adatlapot legkésőbb 2024. augusztus 30. napjáig az alábbi módok valamelyikén szíveskedjenek az önkormányzathoz eljuttatni:

- személyesen, vagy postai úton: 2067 Szárliget Árpád utca 41.
- e-mailen: polghivatal@szarliget.hu
- E-önkormányzat portálon keresztül, ügyfélkapus bejelentkezéssel

Annak érdekében, hogy a nyilvántartásunk aktuális információkat tartalmazzon, az ebtulajdonos/ebtartó az ebösszeírást követően is köteles az adatokban bekövetkező változásokat, így a szaporulatot, az elhullást írásban bejelenteni a „**Változás bejelentő**” adatlapon.

Szíves együttműködésüket ezúton is köszönöm!

Szárliget, 2024. július 18.


Szűcs Márta
jegyző

